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Ο εορτασμός των Θεοφανείων στην Ι. 
Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με κάθε λαμπρότητα εορτάσθηκε σήμερα, Τρίτη 6 Ιανουαρίου 
2026, η Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων στην Ιερά 
Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας και συγκεκριμένα στον 
ενοριακό Ιερό Ναό Αγίων Θεοδώρων Παραλίου Άστρους 
Αρκαδίας.

Της Ακολουθίας του Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, 
πλαισιούμενος από τον εφημέριο του Παραλίου Άστρους π. Στάυρο Δελημανώλη 
και τον Διάκονο της Μητροπόλεως π. Αλέξιο Ζαρζάνη.

Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας, και με λιτανευτική πομπή ο Μητροπολίτης κ. 
Επιφάνιος και οι Ιερείς, εν μέσω πλήθους πιστών, κατευθύνθηκαν στο λιμάνι, όπου 
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έλαβε χώρα η Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού, η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού 
και ο καθαγιασμός των υδάτων. Κολυμβητές έπεσαν στη θάλασσα για να 
ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό, αλλά και να λάβουν την χάρη και ευλογία του.

Ο Μητροπολίτης απευθυνόμενος στους πιστούς ανέφερε ότι ο Βαπτισθείς σήμερα 
Ιησούς Χριστός γίνεται πρότυπο ταπείνωσης και αγιασμού. Κλείνοντας ευχήθηκε, 
όλοι να έχουν Θεοφάνεια στην ζωή τους.

Στον εορτασμό παρέστησαν ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Βλάσης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ. Μανδρώνης, ο Δήμαρχος Βόρειας Κυνουρίας κ. 
Καμπύλης, Αντιδήμαρχοι, ο Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής 
Υποστράτηγος κ. Αξιοτόπουλος, ο Υποδιοικητής της IV ΜΠ “ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ” – 
ΔΙΚΕ Σ/χης κ. Σταβλιώτης, ο Υποδιοικητής της 124 ΠΒΕ Σμήναρχος Καλαντζής, 
Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών 
αρχών και φορέων της περιοχής.

Στην πόλη της Τρίπολης και στον επίσημο εορτασμό των Θεοφανείων, στον 
ενοριακό Ιερό Ναό Προφήτη Ηλιού και Νεομαρτύρων, την πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία και την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού τέλεσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γέρων Λεοντουπόλεως κ. Γαβριήλ, πλαισιούμενος από τον Γενικό 
Αρχιερατικό Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Κρυπωτό και τον π. Παναγιώτη 



Δημητρακόπουλο.

Με το πέρας της Ακολουθίας του Αγιασμού, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, μετά των 
Ιερέων, των αρχόντων και τους πραγματοποίησαν την ρίψη του Τιμίου Σταυρού 
στο συντριβάνι του πάρκου Φιλλοδένδρων πλησίον του Ναού.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος, τέλεσε την πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία και την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού στον ενοριακό Ιερό Ναό 
Αγίας Αικατερίνης Τρίπολης, πλαισιούμενος από τους εφημερίους του Ναού 
Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Παπαθεοδώρου τον Πρωτοπρ. Αναστάσιος Χριστόφιλος.








































